
  

BESZÁMOLÓ MEGVALÓSULT PROJEKTRŐL 

Játszunk együtt! Játszótéri eszközök telepítése Bárándon 

kódszáma: VP-6-19.2.1.-11-3-17 

 

 

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület működési 

területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-11-3-17 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési 

Egyesület - Közösségi terek fejlesztése című felhívás alapján a Bárándi Óvodásokért 

Alapítvány, mint támogatást igénylő 2018.06.27 napján 1939038041 iratazonosító számú 

támogatási kérelmet nyújtott be. A Támogató a kérelmet támogatta és 2020. június 04. napján 

támogató okiratot bocsátott ki. 

 

A projektben két mérföldkőben valósultak meg a tervezett tevékenységek. 

 

Az első mérföldkő során (elérés dátuma: 2020. 12. 31.) megvalósult a játszótéri eszközök 

leszállítása, a játszótéri eszközök telepítése, első használatba vételezés előtti engedélyezése. A 

teljes folyamatot műszaki ellenőr felügyelte, továbbá biztosításra kerül a kötelező nyilvánosság. 

A második mérföldkő során (elérés dátuma: 2021. 12. 31.) a játszótér működését követően a 

felhívás szerinti egyéb vállalások teljesítése valósult meg: két közösségépítő program került 

megvalósításra. 

 

Az alábbi játszótéri eszközök kerültek beszerzésre: 

1 db 2 személyes lengőhinta 

1 db mérleghinta 

1 db csúszda (csőcsúszda kanyar 150 létrával - Aqua csúszdavár) 

1 db kötélhálós mászóerőd (Hexagon mászóerőd) 

1 db forgó tányér (RJFT-150) 

1 db rugós játék 1 személyes (RJ-Szarvas 1szA D18) 

1 db rugós játék 4 személyes (RJ-Mandi 4sz D20) 

 

Az első használatba vétel előtti engedélyezés megtörtént, ezt követően a gyerekek használatba 

vették a játszóteret. 

 

A játszótér fogyatékkal élők számára is lehetőséget biztosít a használatra. 

 

  



  

„A játszótéren egyenlőek vagyunk” címmel közösségformáló, társadalmi befogadást erősítő 

programot valósítottunk meg a helyi általános iskola együttműködésével. Célunk, hogy a 

településünkön élő családok, gyermekek belső igényévé váljanak ezek a programok, ami a 

szabadidő hasznos eltöltését hivatott segíteni. Két alkalommal szerveztünk közös programot az 

óvodás és iskolás gyermekek számára.  

A programok időpontjai:  

2021. 10. 20. és 2021. 12. 08.  

A programokon összesen 89 fő vett részt. 

Az első szabadidős programon elsősorban az ügyességi játékok kapták a főszerepet. A 

gyermekek először birtokba vették a játszóteret, szabadon ismerkedhettek a játékeszközökkel. 

Ezek után zsákbafutó versenyt szerveztünk, majd célbadobó versenyt és kötéshúzó versenyt. 

A másik programunkon körjátékokat, párválasztó játékokat játszottunk, melyek a 

nagymozgáson túl a fizikai állóképességet is fejlesztették. A változatos mozgásformák 

kijátszásával a gyermekek összetartozás érzése fejlődött, oldódtak a gátlásaik és csiszolódott 

szabálytudatuk.  

 

„Játssz a gyermekeddel” címmel közösségformáló, társadalmi befogadást erősítő programot 

valósítottunk meg. Célunk az volt, hogy a településünkön élő családok, gyermekek szervezett 

keretek között ismerjék meg egymást és játszanak együtt. Ismerjék meg a játszótéren lévő 

eszközöket, és azok balesetmentes használatát. A program megvalósításakor figyelembe vettük 

az adott célcsoport életkori sajátosságát azt, hogy a gyermekek érdeklődése egyre inkább a 

tágabb környezet tárgyai és jelenségei felé fordulnak és a társas viselkedéseikre az egymás 

mellett játszás jellemző.  

A programok időpontjai:  

2021. 10. 20. 

2021. 12. 08.  

2021. 12. 13.  

A programokon összesen 76 fő vett részt. 

A programokon fogyatékkal élő személy nem jelent meg, nehéz, hátrányos helyzetben lévő 

gyermekek azonban igen. 

 

 

 

Báránd, 2021. december 22. 

 

  



 

 

FÉNYKÉPDOKUMENTÁCIÓ A BESZERZETT ESZKÖZÖKRŐL 

  
 

  



 

 

 

1 db 2 személyes lengőhinta          1 db mérleghinta 

 

   
 

  



 

 

 

1 db csúszda (csőcsúszda kanyar 150 létrával - Aqua csúszdavár)    1 db kötélhálós mászóerőd (Hexagon mászóerőd) 

 

  
 

 

 

 

  



 

 

 

1 db forgó tányér (RJFT-150)       1 db rugós játék 1 személyes (RJ-Szarvas 1szA D18) 

 

   
  



 

 

 

 

 

1 db rugós játék 4 személyes (RJ-Mandi 4sz D20) 

 

    
 



  

 

 

Ízelítő a programokon készült képekből: 

   

   
 

  



  

 

   
 

   
 

 

 

 

 

 



 

   
  

   
 


